

## РЕЦЕНЗІЯ

### на освітньо-наукову програму третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина» галузі знань 21 «Ветеринарна медицина»

Важливою умовою розвитку ветеринарної науки є організація ефективної системи підготовки наукових і науково-педагогічних кадрів. Планомірна підготовка науково-педагогічних кадрів – докторів філософії сприяє своєчасному поповненню та оновленню професорсько-викладацького складу, селекції талановитих і мотивованих до наукової діяльності співробітників. Виконавцями такої підготовки докторів філософії є заклади вищої освіти, зокрема Полтавський державний аграрний університет з висококваліфікованим кадровим потенціалом, здатним підготувати докторів філософії за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина», які будуть відповідати державним та суспільним запитам.

Структура та зміст освітньо-наукової програми дозволяють набути здобувачами вищої освіти відповідних компетентностей зі спеціальності 211 «Ветеринарна медицина», успішно здійснювати професійну діяльність у сфері ветеринарної медицини та науково-педагогічну діяльність в закладах вищої освіти.

Перевагами освітньо-наукової програми «Ветеринарна медицина» є врахування пропозицій потенційних роботодавців та всіх учасників освітнього процесу при реалізації ОНП, особливо при формуванні фахових компетентностей та програмних результатів навчання.

Рецензована освітньо-наукова програма «Ветеринарна медицина» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти спеціальності 211 «Ветеринарна медицина» галузі знань 21 «Ветеринарна медицина» має необхідні структурні та змістовні складові, відповідає основним критеріям у забезпеченні якості вищої освіти та може бути рекомендована для впровадження у Полтавському державному аграрному університеті при підготовці докторів філософії за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина».

Рецензент, доктор біологічних наук,  
старший науковий співробітник,  
завідувач відділу паразитології,  
заступник директора з наукової роботи  
Інституту зоології ім. І. І. Шмальгаузена

Віталій ХАРЧЕНКО

Підпис гр. *Харченко*  
Засвідчую: Зав. канцелярією  
Інституту зоології  
ім. І. І. Шмальгаузена НАН України

